

## **ВИСНОВОК**

**наукового керівника** щодо роботи

**Галунки Оксани Дмитрівни**

**аспірантки кафедри економіки будівництва**

**Київського національного університету будівництва та архітектури у процесі підготовки дисертації «Система управління інноваційним розвитком будівельного підприємства», виконаної на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 051 «Економіка»**

Здобувачка Галунка Оксана Дмитрівна навчалася в аспірантурі Київського національного університету будівництва та архітектури за спеціальністю 051 «Економіка», в повному обсязі виконала відповідну освітньо-наукову програму, завершила написання дисертаційної роботи на актуальну тему «Система управління інноваційним розвитком будівельного підприємства», затверджену рішенням Вченої ради Київського національного університету будівництва та архітектури.

За період навчання Галунка О.Д. набула теоретичних знань, умінь, навичок та компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання наукових і практичних завдань у галузі економіки, провела власне наукове дослідження, у ході якого отримані результати, мають наукову новизну, теоретичне і практичне значення.

У процесі виконання індивідуального навчального плану Галунка О.Д. виявила високу працездатність, загальну ерудицію та наполегливість в опанування нових навальних дисциплін. На відмінно склала заліки і іспити з навчальних дисциплін: «Філософія», «Нормативно-правове забезпечення, організація і управління науковою діяльністю», «Вартісний інжиніринг», «Теорія, моделі і механізми макроекономічного регулювання», «Сучасні інформаційні технології в економічних дослідженнях», «Управління економічним потенціалом бізнес-систем», «Наукові інформаційні ресурси і системи в економіці будівництва», «Прикладні аспекти галузевої економічної науки», «Системне управління виробничо-господарською діяльністю будівельного підприємства», «Методологія дослідження економічних явищ та процесів в будівництві», «Педагогічна практика». Також пройшла тренінг з іноземної мови та склала відповідний екзамен.

Все це засвідчує набуття Галункою О.Д. нових знань, умінь, навичок та компетентностей, які допомогли їй на високому рівні виконати наукове дослідження.



У процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи Галунка О.Д. проявила себе як самостійна, наполеглива, відповідальна, високоерудована аспірантка, яка уміє поставити і вирішити складні наукові завдання, володіє методами наукових досліджень, комунікаційними та іншими компетентностями, що дозволяють їй цілісно, у логічній послідовності представляти результати власних досліджень, публікувати їх у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях, обговорювати у науковій спільності, обґрунтовувати та відстоювати власні наукові досягнення.

Окремі результати дисертаційної роботи Галунки О.Д. є частинами наукових досліджень Київського національного університету будівництва та архітектури й Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, що підтверджує актуальність та цінність її напрацювань.

Дисертаційна робота Галунки О.Д., має як теоретичну, так і практичну цінність. У роботі представлена низка розробок щодо теоретичного і методичного забезпечення управління інноваційним розвитком підприємств будівництва на засадах цифровізації. Проведене дослідження спрямоване на подальший розвиток теоретичних засад, розроблення методичного забезпечення та практичних рекомендацій щодо інноваційного розвитку учасників будівництва. Дисертаційна робота Галунки О.Д. «Система управління інноваційним розвитком будівельного підприємства» містить результати з різним ступенем наукової новизни – удосконалено та дістали подальшого розвитку.

Практична цінність окремих результатів підтверджуються їх запровадженням у діяльність ряду будівельних компаній. Результати наукового пошуку здобувачки обговорювались на міжнародних науково-практичних конференціях: Міжнародній науково-практичній конференції молодих вчених «Буд – Майстер – Клас», (м. Київ, 2016-2018 рр.), Міжнародній науково-технічній конференції «Ефективні технології в будівництві» (м. Київ, 2017 р, 2019 р., 2024 р.), Міжнародній науково-практичній конференції «Економіко-управлінські та інформаційно-аналітичні новації в будівництві» (м. Київ, 2019 р., 2022 р.), Міжнародній науково-практичній конференції «Актуальні проблеми теорії і практики менеджменту в контексті євроінтеграції» (м. Рівне, 2020 р.), Науково-практичній конференції «Стратегія розвитку агропромислового сектору: глобальні виклики і національні тенденції». (м. Ніжин, 2021 р.), Міжнародній науково-практичній конференції «Теоретичні та практичні питання аграрної науки» (м. Дніпро, 2022 р.), Міжнародній науково-практичній конференції «Інтеграція науки і освіти: розвиток культурних і креативних індустрій», (м.

